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Óvodai beiratkozás a 2021/2022-es nevelési évre 
 

Tisztelt Szülők! Kedves Leendő Aranyalmások! 
 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján minden gyermek abban 

az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdőnapjától legalább 

napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett. A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a 

megfelelő életkorban kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani 

iskolakezdésre. 

 

Fentiek értelmében azon gyermekek, akik 2021. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket, 2021. 

szeptember 1-jétől kezdődően óvodakötelesek, az óvodai beiratkozás számukra tehát kötelező. 

Várjuk azon gyermekek beiratkozását is, akik 2021. szeptember 1. és 2022. május 31. között kezdik 

meg az óvodát. 

 

A Balatonszabadi Aranyalma Óvodája és Bölcsődéje intézménybe történő beiratkozás feltétele a 

Balatonszabadi vagy Siójut települési lakcím. 

 

Az idei évben az Emberi Erőforrások Minisztériuma lehetőséget adott az elektronikus úton történő 

beiratkozásra.   

 

A határozat értelmében a beiratkozás a szokásos rendben és ütemezésben történhet meg, azonban a 

szülőnek nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie az intézményben, hanem elektronikus 

úton is eljárhat. Utóbbi esetben a szükséges dokumentumokat elegendő a nevelési év megkezdésekor 

benyújtani.   

 

A 2021/2022-es nevelési évre történő óvodai beiratkozás kétféleképpen lehetséges: 

 

1.) Elektronikus beiratkozás: 

A jelenlegi járványügyi helyzet miatt javasoljuk, hogy aki teheti, elektronikus  formában iratkozzon 

be óvodánkba. Ehhez az ovodatitkar@balatonszabadiovoda.hu e-mail címre kérjük, szíveskedjenek 

megküldeni a mellékelt beiratkozási kérelmet. Amennyiben nincs lehetőségük a kérelmet kitölteni, 

kérjük, szíveskedjenek a következő adatokat megküldeni a fenti e-mail címre:  

 gyermek neve, 

 gyermek születési helye, ideje,  

 gyermek TAJ száma,  

 gyermek lakcíme (állandó és tartózkodási hely is), 

 anyja leánykori neve, neve, lakcíme, telefonszáma, e-mail címe, 

 apja neve, lakcíme, telefonszáma, e-mail címe, 

 

A beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására a gyermek első óvodai nevelési napján kerül majd 

sor.  

 

Az online jelentkezéseket április 30-ig fogadjuk. 
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2.) Személyes beiratkozás: 

Azon szülők számára, akinek nincs lehetőségük az online formában történő beiratkozásra 2021. 

április 20. és 2021. április 27. között lehetőséget biztosítunk a személyes beiratkozásra, melyhez a 

következő dokumentumokat kérjük bemutatni:  

 gyermek születési anyakönyvi kivonata,  

 gyermek személyi igazolványa (ha van),  

 gyermek lakcímkártyája, 

 gyermek TAJ kártyája,  

 szülő személyi igazolványa, lakcímkártyája. 

 

Kérjük a személyes beiratkozásra szóló igényüket jelezzék a 06-20/421-63-92 telefonszámon az 

óvodatitkárnál, hogy az EMMI határozatnak megfelelően beosztást készíthessünk Önöknek pontos 

időponttal megjelölve, elkerülve ezzel az intézményben, illetve az intézmény előtt történő tömörülést. 

 

Felhívjuk a figyelmet a járványügyi szabályok fokozott betartására! Az alábbi óvintézkedések 

betartását kérjük a Tisztelt Szülőktől, valamint az intézmény területére belépőktől: 

 Az intézmény területére csak szájmaszkban lehet belépni. Enélkül nem áll módunkban a 

szülőket az intézménybe beengedni.  

 Kérjük, a beiratkozáshoz családonként csak egy személy érkezzen és kérjük az intézmény 

területén a csoportosulások elkerülését! 

 Az intézménybe érkezéskor a kihelyezett kézfertőtlenítők használata kötelező! 

 

 

Az óvodai felvételről a szülő postai úton értesítés fog kapni intézményünktől. 

 

Az óvodai életről a szükséges tájékoztatásokat (felszerelések, igazolások) a nyár folyamán 

honlapunkon megjelentetjük. Kérjük, kísérjék figyelemmel az aktualitásokat honlapunkon. 

 

További kérdések felmerülése esetén keressenek bennünket bizalommal! 

 

 

Tisztelettel: 

 

 Pintér Anett 

intézményvezető 
 
 

 

 

 

 

 

Kép: https://borculochrschool.org/kindergarten-clipart-biezumd/ 
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